


Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy
Mgr. Michaela Peťovská
Primaciálne námestie 1
P.O. BOX 192
814 99 Bratislava

Vec: Žiadosť o odpustenie poplatkov z omeškania.

Dovoľujem si Vás požiadať o odpustenie úhrady poplatkov z omeškania v nasledovnej veci: V roku 2004 som obývala byt na ul. Jána Stanislava 51 v Bratislave a náklady spojené s užívaním bytu som riadne platila Magistrátu hlavného mesta. V mesiaci február 2004 som byt odkúpila do osobného vlastníctva a prešla pod iného správcu. V čase odkúpenia bytu mi bol Magistrátom vystavený dekrét o vyrovnaní všetkých záväzkov, bez čoho by nebolo možné byt odkúpiť. O niekoľko mesiacov neskôr mi bola ešte určitá finančná čiastka vrátená ako preplatok. Až o takmer dva roky po predaji bytu, keď už som sama uvedený byt predala a bývala na inej adrese, bol stanovený nedoplatok za teplo, ktorý za dva mesiace napriek riadne uhradenému mesačnému poplatku 3006,- Sk činí ešte 164,91 Sk (t.j. 4.968 za dva mesiace – t.j. takmer 100 korún na deň za kúrenie navyše z už zahrnutej a riadne účtovanej mesačnej sumy za kúrenie). Pričom mi oznámenie tohto nedoplatku nebolo riadne doručené na moju adresu. Napriek tomu, že od 19.2.2004 bol byt v mojom vlastníctve a ja som prešla k inému správcovi, uhradila som nájomné a poplatky Magistrátu aj za mesiac marec a apríl a keďže mi ešte bola aj vrátená finančná čiastka, mala som za to, že moje záväzky voči Magistrátu sú vyrovnané. Za celých 10 rokov, kým som v byte na J. Stanislava bývala, som nikdy nedoplácala takú vysokú sumu. Naopak, niekedy mi bola určitá suma vrátená.

Dňa 12.1.2011 som uvedenú dlžnú sumu uhradila spolu s príslušnými poplatkami (viď príloha). Zároveň som si od správcu Byty s.r.o. vyžiadala faktúru za rok 2004 za vykurovanie predmetného objektu za účelom preskúmania správnosti fakturovanej čiastky za dva mesiace. Zatiaľ mi nebola doručená.

Z vyššieuvedených dôvodov by som Vás rada požiadala o odpustenie poplatkov z omeškania v uvedenej veci. Za porozumenie Vám ďakujem.

S pozdravom



V Bratislave, dňa 12.1.2011